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DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

spoločníkovi a štatutárnemu orgánu spoločnosti  

KOLOS s.r.o. 

k výročnej správe  

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 

Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“). 

 
I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti KOLOS s.r.o., ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2019, výkaz 

ziskov a strát za rok končiaci k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných 

zásad a účtovných metód. 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti KOLOS s.r.o., Krasovského 14, 851 01 Bratislava, 

IČO: 31 393 039 (ďalej aj „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2019, výkaz ziskov a strát za 

rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad 

a účtovných metód. 
 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 

Spoločnosti k 31. decembru 2019 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 

podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 

účtovníctve“).  

 
Základ pre názor  

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, 
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit 

účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona o štatutárnom audite týkajúcich sa 

etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné 

požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, 
poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný 

obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej 
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  

 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania 

v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, 

ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú 
možnosť než tak urobiť.  

 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 

nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru.  Primerané 
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných 

audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v 

dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 

jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe 
tejto účtovnej závierky.  
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Tržby

5,1 miliónov €

Počet doručených adresných zásielok

3,8 miliónov 
kusov

Počet vytvorených 

a vytlačených zásielok 

2,6 miliónov 
kusov

Počet doručených neadresných zásielok a letákov

235 miliónov 
kusov
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Spoločnosť Kolos s.r.o. bola založená v 1995 a bola zapísaná do Obchodné-

ho registra vedenom na Okresnom súde Bratislava, oddiel Sro, vložka 8757/B. 

Spoločnosť sídli na adrese Krasovského 14, 851 01 Bratislava, korešpondenčná 

adresa je Hodonínska 25, 841 03 Bratislava, jej IČ 31 393 039, DIČ 2020305364 

a IČ DPH SK2020305364.

Spoločnosť pôsobí na trhu poštových služieb od roku 1995 a je konkurentom 

viacerých spoločností pôsobiacich v segmente poštových služieb vrátanie spo-

ločnosti Cromwell. Všetky takéto spoločnosti vytvárajú skupinu alternatívnych 

poštových operátorov. 

Do 30. 10. 2015 patrila spoločnosť do skupiny Österreichische Post AG. 

Od 31. 10. 2015 je jediným akcionárom spoločnosť Cromwell, a.s. 

Prebratie spoločnosti Kolos s.r.o. v roku 2015 spoločnosťou Cromwell, a.s. 

prinieslo nové príležitosti rozvoja produktov v oblasti adresnej, neadresnej distri-

búcii ale aj zásadne v oblasti produkcie a výroby listových a directmarketingových 

zásielok ako aj v oblasti optimalizácie cien. 

Štatutárnym orgánom bol počas celého roka 2019 konateľ Ing. Peter Prištic.

Spoločnosť v obchodnom roku 2019 nebola neobmedzene ručiacim spoločníkom 

v žiadnych účtovných jednotkách.
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Hlavným predmetom činnosti sú poštové služby návrh, výroba a doručovanie 

marketingových materiálov. Predmetmi činnosti zapísané v obchodnom registi sú:

» kúpa tovaru za účelom jeho 

predaja konečnému spotrebiteľovi 

(maloobchod), alebo za účelom 

jeho predaja iným prevádzkovateľom 

živnosti (veľkoobchod) 

» sprostredkovateľská činnosť 

» reklamné činnosti 

» baliace činnosti a expedícia 

» vedenie účtovníctva 

» činnosť organizačných 

a ekonomických poradcov 

» inžinierska činnosť v stavebníctve 

» vykonávanie inžinierskych stavieb, 

priemyselných stavieb, bytových 

a občianskych stavieb vrátane 

vybavenosti sídliskových celkov 

» vydavateľské činnosti 

» prieskum trhu 

» poradenská činnosť v oblasti 

obchodu, služieb a reklamy 

» počítačová grafi ka – grafi cké práce 

vykonávané pomocou výpočtovej 

techniky 

» zariaďovanie interiérov nábytkom 

v rozsahu voľnej živnosti 

» zhotovovanie www stránok 

v rozsahu voľnej živnosti 

» cestná doprava vykonávaná 

cestnými nákladnými vozidlami, 

ktorých celková hmotnosť vrátane 

prípojného vozidla nepresahuje 

3,5 t – poskytovanie poštových 

služieb
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Sme jednou z najväčších poštových spoločností na slovenskom liberalizovanom 

poštovom trhu. Uvedomujeme si vaše vysoké nároky na kvalitu doručovania poš-

tových zásielok a sme pripravení ich spĺňať. V oblasti direct marketingu a poš-

tových služieb pôsobíme od roku 1995. V súčasnosti poskytujeme z poštových 

služieb hlavne direct marketingové služby, výrobu materiálov v tejto oblasti, adres-

né doručovanie listových zásielok a neadresné doručovanie reklamných materiá-

lov. Pri súčasnom trende orientácie spoločností na core business predstavujeme 

zabezpečením komplexných produkčných a poštových služieb nielen fi nančnú 

úsporu vo forme zníženia nákladov na poštovné, ale v neposlednom rade vy-

sokú mieru komplexného a pohodlného riešenia, bezpečnosti spracovania dát 

a proklientský prístup k partnerom s vysokou pridanou hodnotou.

Profesionálny prístup a služby s celoslovenským pokrytím zabezpečujeme vysoko 

profesionálnym tímom spolupracovníkov s orientáciou na spokojnosť každého klien-

ta s využitím deviatich pobočiek a poštovej siete s viac ako 3 500 doručovateľmi. 

Uvedomujeme si našu zodpovednosť voči životnému prostrediu, preto ochranu 

životného prostredia aktívne zahŕňame do našich podnikateľských aktivít. Využí-

vame modernú, energeticky efektívnu techniku hlavne na skladoch, triedime ma-

teriály, papier, lepenku, kartonáž, fólie, drevo, plasty a kov tak, aby sme ich po 

použití dodali na recykláciu.

Spoločnosť priamo nevynakladá zdroje na činnosti v oblasti výskumu a vývoja. 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.

Spoločnosť neuskutočnila žiadne transakcie súvisiace s nadobudnutím vlastných 

akcií, dočasných listov, obchodných podielov a ani akcií, dočasných listov a ob-

chodných podielov materskej spoločnosti.
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Pôsobíme na poštovom trhu od roku 1995. Od začiatku svojej existencie sa zame-

riavame predovšetkým na oblasť neadresnej distribúcie, v rámci ktorej pokrývame 

až 94 % obyvateľstva. Popri tom pracujeme na spresnení identifi kácie všetkých 

doručovacích miest, vrátane prepojenia na mapové podklady – geomarketing.

Samozrejmosťou bola ponuka služieb tlače letákov, propagačných materiálov 

a ich doručenie. 

Od roku 2012 sme začali doručovať aj zásielky do 50 g, vrátane tzv. transakčných 

zásielok s obsahom napr. výpisov a faktúr. Aktuálne zabezpečujeme doručovanie 

takmer 4 miliónov kusov adresných zásielok ročne klientom nielen na Slovensku, 

ale aj v rámci zahraničných poštových správ.

Od roku 2015 sme pokračovali v rozširovaní portfólia svojich služieb. Veľkú pozor-

nosť kladieme na komplexnosť ponuky v oblasti komunikácie, podpory predaja a 

distribúcie tovarov. Aj preto sme začali ponúkať svojim klientom služby call centra, 

databázového manažmentu či prémiovú kuriérsku službu.

Sústreďujeme sa na neustále profesionálne zvyšovanie kvality s cieľom dlhodobej 

spokojnosti našich klientov.

Preto ďakujeme všetkým naším klientom a partnerom za dôveru a úspešnú spo-

luprácu v roku 2019. 

Neadresné 

doručovanie

Adresné 

doručovanie

Produkcia 

zásielok
Prémiová 

kuriérska 

služba



www.kolos.sk  |  obchod@kolos.sk

T O P  2 0 1 9  |  8

Rok 2019 pokračoval v trende rozvoja obchodných aktivít, získavaním nových 

klientov, rozširovanie spolupráce so stávajúcimi klientami a postupným presadzo-

vaním nových produktov na trhu.

Trh sa postupne učil pracovať s nariadením o GDPR, čo v predošlom roku spô-

sobilo zníženie alebo úplné pozastavenie marketingových kampaní. Trendy po-

treby rozvoja marketingových kampaní spôsobil mierny rast v oblasti adresnej 

distribúcii. Zvyšovanie minimálnej mzdy malo za následok dopady na nákladovosť 

pri doručovaní, nedostatok voľnej pracovnej sily skomplikovalo rozširovanie alebo 

udržanie si pokrytia doručovaných území.

Aj napriek obom negatívnym dopadom sa podarilo rozvíjať spoluprácu s klientami 

pri udržateľnom pokrytí doručovateľmi. Taktiež rozširovať corss sellové produkty a 

úspešne rozbehnúť spoluprácu v oblasti prémiových kuriérskych služieb. 

Jednou z kľúčových aktivít v roku 2019 bolo zameranie na spoluprácu so zahra-

ničnými poštovými správami. Tu prebehlo viacero osobných stretnutí, kde boli 

defi nované okruhy spolupráce. Tá by sa mala týkať predovšetkým obojstrannej 

distribúcie adresných zásielok, prípadne aj ich tlače a kompletizácie.

V roku 2019 prebehli parlamentné voľby, kde sme v rámci predvolebnej kampane 

spolupracovali s viacerými politickými stranami. Tým sa objemy hlavne neadresnej 

distribúcie podarilo medziročne udržať na pôvodných objemoch.

V personálnej oblasti sme si udržali stabilný tím profesionálov a ich vysokou kva-

litou a dlhoročnou praxou v tejto oblasti sa nám podarilo získať nové projekty, 

uviesť nové produkty na trh pre nových klientov.
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Rok 2019 bol ovplyvnený celkovo miernym poklesom trhu adresnej a neadresnej 

distribúcie a na druhej strane nárastom poskytovania služieb tlače, kompletizácie 

a kuriérskych služieb.

Najväčšie spoločnosti ešte viac optimalizovali svoje náklady na komunikáciu resp. 

podporu predaja prostredníctvom marketingových adresných zásielok a katalógov. 

Aj z tohto dôvodu naša spoločnosť zintenzívnila cross sell predaj služieb pre exis-

tujúcich klientov a zároveň sa spoločnosť aktívnejšie zamerala na bývalých klientov 

resp. potenciálnych nových klientov. Z hľadiska cross sell aktivít sa nám darilo pre-

dovšetkým v oblasti predaja služieb databázového manažmentu, výroby rôznych 

tlačovín, ale tiež kuriérskej prepravy menších zásielok. Podarilo sa nám tiež s nie-

ktorými klientmi zaradiť do režimu hybridnej pošty ďalšie typy dokumentov.

V roku 2019 sa nám podarilo úspešne rozbehnúť spoluprácu v oblasti prémiových ku-

riérskych služieb. Pre klienta zo sektoru fi nančných služieb sme začali zabezpečovať 

doručovanie a overovanie dokladov a zároveň zabezpečenie podpisovania zmluvnej 

dokumentácie buď vo fyzickej alebo elektronickej forme. Zároveň sme v tejto oblasti 

začali rokovania s ďalšou spoločnosťou, kde spustenie je plánované v roku 2020. 

Aj v roku 2019 bolo cieľom budovať spoluprácu so zahraničnými poštovými sprá-

vami. Podarilo sa zorganizovať viacero osobných stretnutí hlavne v zahranicí, kde 

boli defi nované okruhy spolupráce. Postupne sa niektoré z rozpracovaných ná-

vrhov na spoluprácu pretavili do realizácie predovšetkým obojstrannej distribúcie 

adresných zásielok, prípadne aj ich tlače a kompletizácie.

Podarilo sa nám úspešne zapojiť aj do realizácie našich služieb v rámci predvo-

lebnej kampane k parlamentným voľbám. Realizovali sme viacero neadresných 

distribúcií pre politické strany, v niektorých prípadoch aj na území celej SR. 
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Celoplošné pokrytie 
(naša sieť pokrýva až 94 % schránok + sieť Slovenskej pošty) 

+ doručovanie do ČR za výhodných cenových podmienok

Doposielka 
nedoručiteľných zásielok cez Slovenskú poštu

Doručujeme aj citlivé transakčné zásielky 
» faktúry, výpisy z účtov

Výsledné správy 
» elektronický report nedoručiteľných zásielok s dôvodmi nedoručenia

Spracovanie remitendy 
» skenovanie, rozbaľovanie...
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Účtovná závierka bola zostavená v súlade s Medzinárodnými štandardami pre 

fi nančné výkazníctvo (IFRS) v znení prijatom Európskou úniou (EU), ktoré obsahu-

jú štandardy a interpretácie schválené Radou pre Medzinárodné účtovné štandar-

dy (IASB) a Komisiou pre interpretáciu Medzinárodných štandardov pre fi nančné 

vykazovanie (IFRIC).

Účtovná závierka za obdobie do 31. 12. 2019 je zostavená v zmysle Zákona 

o účtovníctve č. 431/2002 Z.z., v súlade s IFRS v znení prijatom EU.

Údaje v tejto účtovnej závierke sú uvedené v celých eurách.

Vykazovaným obdobím je účtovné obdobie, ktoré začína 1. januára 2019 a končí 

31. decembra 2019 (obchodný rok 2019). Predchádzajúcim obdobím bolo účtov-

né obdobie, ktoré začalo 1. januára 2018 a skončilo 31. decembra 2018.
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KĽÚČOVÉ UKAZOVATELE VO VÝKAZE ZISKOV A STRÁT   KĽÚČOVÉ UKAZOVATELE MAJETKU A ZÁVÄZKOV

k 31. 12. 2019 k 31. 12. 2018 k 31. 12. 2019 k 31. 12. 2018

v EUR v EUR v EUR v EUR

Výnosy 5 087 313 5 910 631 Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok 27 256 15 761

Náklady 4 766 145 5 712 767 Dlhodobý fi nančný majetok

Hospodársky výsledok 321 168 197 864 Zásoby

Pohľadávky a iné aktíva 620 059 819 746

k 31. 12. 2019 k 31. 12. 2018 Finančné účty 851 105 110 434

v EUR v EUR Majetok spolu 1 498 420 945 941

Obchodná marža 91

Výroba                                                   4 993 805 5 614 044 Vlastné imanie spolu 951 476 630 308

Výrobná spotreba               -4 434 226 -5 071 110 Záväzky a časové rozlíšenie spolu 546 944 315 633

Osobné náklady             -240 132 -270 500 Vlastné imanie a záväzky spolu 1 498 420 945 941

Ostatné prev. náklady (výnosy) netto            71 466 -30 598 1 498 420

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti                             391 004 241 836 FINANČNÉ UKAZOVATELE

Výsledok hospodárenia z fi nančnej činnosti                             -12 356 -18 726 2019 2018

Výsledok hospodárenia z mimoriadnej činnosti                             0 0 Pridaná hodnota v %
Pridaná hodnota

11,21 % 9,67 %Tržby z predaja tovaru a služieb

Doba obratu pohľadávok *
Pohľadávky

44 50Tržby / počet dni

Účtovný výsledok pred zdanením 378 648 223 110 Doba obratu záväzkov **
Záväzky

38 20Náklady na predaný tovar / počet dni

Daň 21 % 66 131 25 169 * priemerná doba splácania pohľadávok | ** priemerná doba splácania záväzkov

Odložená daň 21 %     -8 651 77

Hospodársky výsledok za účt. obdobie po zdanení 321 168 197 864 NÁVRH NA ROZDELENIE HOSPODÁRSKEHO VÝSLEDKU

V období od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019 dosiahla spoločnosť hospodársky výsledok po zdanení zisk

vo výške 321 168 EUR. Spoločnosť navrhuje ponechať tento HV v spoločnosti ako nerozdelený. VLASTNÉ IMANIE

Položka vlastného imania k 31. 12. 2019 k 31. 12. 2018

v EUR v EUR Výskum a vývoj

Základné imanie 6 639 6 639 Spoločnosť v roku 2019 nevykonávala činnosť v oblasti výskumu, t.j. nemala žiadne výdavky na túto 

činnosť.Ostatné kapitálové fondy 185 466 185 466

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov 664 664 Akcie

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov Spoločnosť v roku 2019 nenadobudla vlastné akcie ani akcie materskej spoločnosti.

Štatutárne fondy a ostatné fondy Organizačné zložky

Nerozdelený zisk minulých rokov 437 539 239 675 Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí.

Neuhradená strata minulých rokov

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 321 168 197 864

Vlastné imanie 951 476 630 308 www.kolos.sk  |  obchod@kolos.sk



www.kolos.sk  |  obchod@kolos.sk

Po 31. 12. 2019 nenastali žiadne udalosti, 

ktoré by si vyžadovali úpravy, 

alebo zverejnenie v účtovnej závierke.

Zvážili sme všetky potenciálne dopady 

COVID19 na naše podnikateľské aktivity 

a dospeli sme k záveru, že nemajú významný 

vplyv na našu schopnosť pokračovať 

nepretržite v činnosti a fungovať ako zdravý 

subjekt nasledujúcich 12 mesiacov.

Viac, ako by 
ste čakali.

U D A L O S T I  P O  S Ú VA H O V O M  D N I  |  1 3
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Čl. I  Všeobecné informácie 

 

I.1  Obchodné meno účtovnej jednotky: KOLOS s.r.o. 

Sídlo účtovnej jednotky: Lamačská 45, 841 03 Bratislava 

Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: 
-reklamné služby v oblasti priameho marketingu 

-služby poštového operátora 

  

 

I.2 Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 

21.06.2019 

 

I.3 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 
 

☒ Riadna    ☐   Mimoriadna

 

 

Dôvod na zostavenie mimoriadnej účtovnej závierky: 
 

☐ rozdelenie                ☐ zlúčenie               ☐ splynutie          ☐ zmena práv. formy 

☐ začiatok likvidácie      ☐ koniec likvidácie     ☐ vyhlásenie konkurzu        ☐ zrušenie konkurzu    

 

 

I.4  Informácie o skupine účtovných jednotiek, ak je účtovná jednotka jej súčasťou: 

I.4 a) Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za 
najväčšiu skupinu, ktorej súčasťou je účtovná jednotka ako dcérska účtovná jednotka:  

 Netýka sa. 

I.4 b) Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za 
najmenšiu skupinu, ktorej súčasťou je účtovná jednotka ako dcérska účtovná jednotka, a ktorá je 
tiež začlenená do skupiny účtovných jednotiek uvedených v písmene a):  

 Netýka sa. 

 

I.4 c) Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej je možné získať kópie konsolidovaných 
účtovných závierok uvedených v písmenách a) a b):  

 Netýka sa. 

I.4 d) Oslobodenie materskej účtovnej jednotky od povinnosti zostavenia konsolidovanej účtovnej 
závierky a konsolidovanej výročnej správy 

☐ V zmysle § 22 ods. 8 ZoÚ (oslobodenie od konsolidácie na medzistupni):  

Obchodné meno a sídlo materskej účtovnej jednotky zostavujúcej konsolidovanú účtovnú 
závierku podľa IFRS EÚ, do ktorej je zahrňovaná účtovná jednotka a všetky jej dcérske účtovné 
jednotky: 

                 

 V zmysle § 22 ods. 10 a 12  ZoÚ (oslobodenie pri nevýznamnosti dcérskych spoločností): ☒
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I.5  Informácie o počte zamestnancov: 

 

Čl. II Informácie o orgánoch spoločnosti 

II. Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

a) - d)  

Druh príjmu, výhody 

Hodnota príjmu, výhody 
súčasných členov orgánov 

Hodnota príjmu, výhody 
bývalých členov orgánov 

štatutárneho dozorného iného štatutárneho dozorného iného 

 Časť 1 - BO Časť 1 - BO 

Časť 2 - PO Časť 2 - PO 

Záruky 
0  0 0       

0 0 0       

Iné zabezpečenie 
0  0 0       

0 0 0       

Poskytnuté pôžičky k 
poslednému dňu účtovného 
obdobia 

0  0 0       

0 0 0       

Splatené pôžičky k 
poslednému dňu účtovného 
obdobia 

0  0 0       

0 0 0       

Odpustené a odpísané 
pôžičky k poslednému dňu 
účtovného obdobia 

0  0 0       

0 0 0       

Použité finančné prostriedky 
0  0 0       

0 0 0       

Iné plnenia na súkromné 
účely, ktoré je potrebné 
vyúčtovať 

0  0 0       

0 0 0       

Ďalšie dôležité informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných 
orgánov a iného orgánu účtovnej jednotky (napr. hlavné podmienky, na základe ktorých boli záruky, 
iné zabezpečenia a pôžičky poskytnuté): 

Žiadne. 

Obchodné meno dcérskej spoločnosti Sídlo dcérskej spoločnosti 
  

  

  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

počas účtovného obdobia 
7 10 
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Čl. III Informácie o prijatých postupoch 

III. 1 Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: 

 ☒  áno  ☐  nie 

III. 2 Zmeny účtovných zásad a metód: 
Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného ZoÚ. V účtovnej jednotke sa počas roka 
neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania, spôsobov odpisovania, postupov účtovania, 
usporiadania položiek účtovnej závierky ani obsahového vymedzenia týchto položiek oproti 
predchádzajúcemu účtovnému obdobiu, ak nie je uvedené inak, okrem tých, ktoré vyplývali 
priamo zo zmien v slovenskej účtovnej legislatíve. 

 

III. 3 Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

Netýka sa. 

III. 4 a)   Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 

Druh majetku / záväzkov Spôsob ocenenia 
Náklady spojené  

s obstaraním 

DNM obstaraný kúpou  Obstarávacia cena  Súčasť obstarávacej ceny 

DNM obstaraný vlastnou činnosťou  Netýka sa   

DNM obstaraný iným spôsobom  Netýka sa   

DHM obstaraný kúpou  Obstarávacia cena  Súčasť obstarávacej ceny 

DHM obstaraný vlastnou činnosťou  Netýka sa   

DHM obstaraný iným spôsobom  Netýka sa   

Dlhodobý finančný majetok  Netýka sa   

Zásoby obstarané kúpou  Obstarávacia cena   

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou  Netýka sa   

Zásoby obstarané iným spôsobom  Netýka sa   

Zákazková výroba  Netýka sa   

Zákazková výstav. nehnuteľ. určenej na 
predaj 

 Netýka sa   

Pohľadávky  Menovitá hodnota   

Krátkodobý finančný majetok  Netýka sa   

Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy  Menovitá hodnota   

Záväzky  Menovitá hodnota   

Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy  Menovitá hodnota   

Deriváty  Netýka sa   

Majetok a záväzky zabezpečené 
derivátmi  Netýka sa   

Prenajatý majetok  Netýka sa   

Majetok obstar. zmluvou o kúpe 
prenajatej veci 

 Netýka sa   

Majetok obstaraný v privatizácii  Netýka sa   

Splatná daň z príjmov a odložená daň z 
príjmov 

 Vypočítaná zo základu 
dane platnou sadzbou 

dane 
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III. 4 b)   Odhad zníženia hodnoty majetku a tvorba OP k majetku 

Netýka sa. 

 

III. 4 c)   Ocenenie záväzkov a stanovenie odhadu ocenenia rezerv 

Určenie ocenenia záväzkov Odhad ocenenia rezerv 

 Menovitá hodnota   

 

III. 4 d)  Ocenenie finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri 
oceňovaní reálnou hodnotou 

Netýka sa. 

 

III. 4 e) Ocenenie finančných nástrojov pri oceňovaní obstarávacou cenou alebo vlastnými 
nákladmi 

Netýka sa. 

 

III. 4 f)      Spôsob stanovenia metódy vlastného imania 

Netýka sa. 

 

III. 4 g)     Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku 

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný 
majetok, doba odpisovania a použité sadzby a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov: 

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 

Osobný automobil 4 rokov  rovnomerná 

Nákladný automobil 6 rokov  rovnomerná 

Vybavenie skladov 6 rokov  rovnomerná 

Počítačová technika 4 roky  rovnomerná 

Software 8 rokov  rovnomerná 

 

☒ Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového 
plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti 
dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov. 

 

☐ Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami: 
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☒ Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným 
predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku 
zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre  účtovné a daňové 
odpisy podnikateľa sa nerovnajú. 

☐ Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným 
predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové 
sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú. Ročný účtovný odpis sa odlišuje od 
daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka. 

III. 4 h) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku: 

Netýka sa. 

  

III. 5  Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných v 
bežnom účtovnom období: 

Netýka sa. 

  

Čl. IV Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú položky výkazu ziskov a strát 
 

IV. 1 Charakteristika Goodwilu: 

Netýka sa. 

 

IV. 2 Informácie o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie: 

Netýka sa. 

 

IV. 3 a) Informácie o záväzkoch  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 10 534 4 840 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov 

0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov 

10 534 4 840 

Krátkodobé záväzky spolu 456 830 280 826 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka vrátane 

456 308 141 586 

Záväzky po lehote splatnosti 522 2 022 

 

Ďalšie dôležité informácie o záväzkoch: 

Žiadne 
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IV. 3 b) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom 

Druh formy zabezpečenia záväzku 
Hodnota záväzku zabezpečená 

Záložným právom Inou formou zabezp. 

 

 

  

 
  

      

      

      

Ďalšie dôležité informácie o záväzkoch zabezp. záložným právom alebo inou formou zabezpečenia: 

 

IV. 4  Informácie o vlastných akciách 

Netýka sa. 

 

 

IV. 5 Informácie o výnosoch a nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 

Tabuľka č. 1 
  

      

Výnosy, ktoré majú výnimočný 
rozsah alebo výskyt Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

   

Ďalšie dôležité informácie o výnosoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt: 

Nevznikli žiadne výnosy mimoriadneho rozsahu okrem bežnej činnosti. 

Tabuľka č. 2 

 

Náklady, ktoré majú výnimočný 
rozsah alebo výskyt Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

  
0  

Ďalšie dôležité informácie o nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt: 

Nevznikli žiadne ďalšie náklady mimoriadneho rozsahu okrem bežnej činnosti. 

 

Čl. V Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

 

V. 1 a) Informácie o podmienenom majetku 

Netýka sa. 

 



Poznámky Úč PODV 3 – 01           IČO: 31393039          DIČ: 2020305364 

Strana 7 z 8 

V. 1 b) Informácie o podmienených záväzkoch 

Tabuľka č.1 
        

Druh podmieneného záväzku 
Bežné účtovné obdobie 

Hodnota celkom Spriaznené osoby 

Zo súdnych rozhodnutí 
 

  

Z poskytnutých záruk     

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov     

Zo zmluvy o podriadenom záväzku     

Z ručenia     

Iné podmienené záväzky     

        
Tabuľka č. 2 

        

Druh podmieneného záväzku 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Hodnota celkom Spriaznené osoby 

Zo súdnych rozhodnutí     

Z poskytnutých záruk     

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov     

Zo zmluvy o podriadenom záväzku     

Z ručenia     

Iné podmienené záväzky     

Ďalšie dôležité informácie o podmienených záväzkov: 

 

V. 2 Informácie o podmienených záväzkoch 

Netýka sa. 

 

V. 3 Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 

Netýka sa. 

Čl. VI  Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

VI. a) – j)   Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

Zoznam udalostí, ktoré nastali alebo sú 
dôsledkom okolností po dni, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka do dňa 
zostavenia účtovnej závierky 

Dôvod 

Hodnota 

BO PO 

Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny 
finančného majetku ako dôsledku udalostí, 
ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej 
závierky, s uvedením dôvodu týchto zmien 

      

Zmena výšky rezerv a opravných položiek, o 
ktorých sa účtovná jednotka dozvedela v 
hore uvedenom období 

      

Zmena spoločníkov účtovnej jednotky       
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Prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej 
jednotky, alebo jej časti       

Zmeny významných položiek dlhodobého 
finančného majetku 

      

Začatie alebo ukončenie činnosti časti 
účtovnej jednotky (napr. prevádzkarne)       

Vydanie dlhopisov a iných cenných papierov       

Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena 
právnej formy 

      

Mimoriadne udalosti (napr. živelné 
pohromy) 

      

Získanie, alebo odobratie licencie alebo 
iného povolenia významného pre činnosť 

      

Ďalšie dôležité informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky: 

Spoločnosti nie sú známe žiadne iné skutočnosti, ktoré vznikli po dni, ku ktorému je zostavená účtovná 
závierka, ktoré by významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej závierky za rok 2019, resp. by 
významnejším spôsobom ovplyvnili činnosť spoločnosti v nasledujúcich účtovných obdobiach. Zvážili 
sme všetky potenciálne dopady COVID19 na naše podnikateľské aktivity a dospeli sme k záveru, že 
nemajú významný vplyv na našu schopnosť pokračovať nepretržite v činnosti a fungovať ako zdravý 
subjekt nasledujúcich 12 mesiacov.“ 

 

Čl. VII  Ostatné informácie 

VII. 1   Informácie o výlučných právach alebo osobitných právach udelených účtovnej 
a) – c)       jednotke      

Netýka sa 

 

VII. 2 a)  Informácie týkajúce sa účtovnej jednotky, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 ZoÚ, jej 
činnosť je zaradená do kategórie priemyselnej výroby a jej čistý obrat za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší ako 250 000 000 € 

Netýka sa 

 

VII. 2  Informácie týkajúce sa účtovnej jednotky, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 ZoÚ, jej  
b) - g)      činnosť je zaradená do kategórie priemyselnej výroby a jej čistý obrat za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší ako 250 000 000 € 

Netýka sa 

 

VII. 3  Informácie týkajúce sa účtovnej jednotky, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 ZoÚ, jej 
činnosť je zaradená do kategórie priemyselnej výroby a jej čistý obrat za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší ako 250 000 000 € o finančných vzťahoch medzi 
orgánom verejnej moci a účtovnou jednotkou: 

Netýka sa. 


